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E L Ő S Z Ó

Második hirlap- és folyóirat lelő-
helyjegyzékünk kiadásával - közművelő-
dési törvényünk szellemében - , az a cél
vezet bennünket, hogy a tudományos-
technikai haladás sohasem tapasztalt
gyors iramú fejlődésében, a változó kö-
rülményekben eligazodást, segitséget
adjunk olvasóinknak, könyvtárosaink-
nak és megyénk szakembereinek.
A sajtó a gyors közlés egyik legalapve-
tőbb forrása, mivel viszonylag rövid
idő alatt ad tájékoztatást egy-egy témá-
ról, s igy könnyebben ösztönöz szakmai
továbbgondolkodásra, alkotó jellegű
munkára. Ennek jelentősége aligha vi-
tatható napjainkban, amikor gazdasági
előrehaladásunk csak a szervezettebb,
termelékenyebb munkával, a minőség
és hatékonyság permanens javításával
lehetséges.

Lelőhelyjegyzékünk kiadását az
tette szükségessé, hogy az üzemekben
és intézményekben a megrendelj vagy
megkapott folyóiratokban és időszaki
kiadványokban jelentős változás állott
be. Ezt érzékelteti az i s , hogy immár
két kötetben kell közre adnunk mivel
több mint ötszáz új cimet kell közöl-
nünk. Második kiadásunkban mind a ma-
gyar, mind a külföldi cimleiráshoz rö-
vid magyarázatot is adunk. Ebben fő
törekvésünk az, hogy a köznyelvi és
szakmai nyelvben előforduló fogalma-
kat egyaránt szerepeltessük. Bizunk
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abban, hogy az igényt, érdeklődést és
figyelmet ezzel is fel tudjuk kelteni.

A szakrendi részben is változás
történt. A cimjegyzéket már nemcsak
a tételszámra utaló szakmutatóval egé-
szitettük ki, hanem közöljük a teljes
cimet i s . Különösen indokolttá tette ezt
az, hogy az Egyetemes Tizedes Osztá-
lyozásban újabb kiegészítések és módo-
sítások történtek, és ezt a korszerűsí-
tést nekünk is figyelembe kellett ven-
nünk. Reméljük, hogy kiadványunk ez-
zel még használhatóbb lesz.

Lelőhelyjegyzékünk anyagának fel-
dolgozása és összeállítása - miként az
első i s- , szinte teljes egészében tár-
sadalmi munkában történt. Köszönetet
mondunk mindazoknak, akik - szives
készséggel - széles gyűjtőkörű munkánk-
ban az adatokat rendelkezésünkre bocsá-
tották. Az együttműködési szándéknak
nagyon megkapó,példája ez, amely elő-
segíti szolgáltatásunk és tájékoztatá-
sunk összehangolását.

Szurmay Ernő
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T Á J É K O Z T A T Ó

a lelőhelyjegyzék használatához

Másodizben megjelent jegyzékünk az
1979. évben, és a megelőző években meg-
rendelt belföldi és külföldi hírlapokat,
folyóiratokat és a periodikának tekinthe-
tő sorozatos időszaki kiadványokat ta r-
talmazza.

Az egyre növekvő címanyag és a mu-
tatórendszer bővülése szükségessé tette
a két kötetben való közlésmódot: I . kö-
tet A-M, I I . kötet N-Z és a mutatók.

A folyóiratokat megrendelő vállala-
tok, intézmények jelölésére - ami egy-
ben a lelőhelyet is jelenti - kódjeleket
alkalmaztunk. E jelek nagyobb részét ma-
gunk alkottuk, mivel központi kódjel nem
állt rendelkezésünkre. A folyóiratokat
a cimek betűrendjében, sorszámmal el-
látva szerepeltetjük. A sorszám vagy té-
telszám a cim felett baloldalt található.

A kiadvány ciménél mindenkor a tény-
leges alakot használtuk. A cirillbetüs
címeket latin betii szerint i r tukat , transz-
literáltuk.

A részcímes kiadványokat összefog-
laló címen vettük fel, és ezen belül betű-
rendet követve közöltük a megrendelt
sorozatokat. Feltüntettük a folyóiratok
mellékleteit i s .

Az olvasók, gyakorlati szakemberek
és kutatók tájékoztatása érdekében, a
címleírást - mind a belföldi, mind a kül-
földi folyóiratoknál - rövid magyarázat
követi.


